Beziehung HellheitB* + und Leuchtdichte Lt als Funktion R
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L ;=40 cd/m’

Beziehung HellheitB* 1 und Leuchtdichte L als Funktion

von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L;=40 cd/m?

Bi (LT La §) = Cr(0)LT - BalLa ¢) Hellheit BYr  [1][| BAr(LT,La ) = SO)LT ~ dallar §) Hellheit By [1]
Ba(La §) = Cr($)[So(9) + 51(¢1)/L2] (n=0,31) 12]| BalLa §) = Cr(®)[So(0) + Su(¢)Lal (n=0,31) [2]
Lie(La 0) = [So(d) +Sy(@)La] ™" (t=Schwarzschwelle) [3]| s(¢)=Cr(9) [3] dya(®) =BalLa ¢) [4] (s=Skalierfaktor)
Lt ¢ Cr®) So@) Si(d) Balad) By L Lilifflr ¢ Cr(®) So) Si(9) Ballad) Bip  (9) dxa(d)
109 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 79,16 0,56 7109 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 79,16 2296 1
68 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 65,97 0,56 7(Q|68 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 65,97 22,96 1
39 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 52,77 0,56 7Q139 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 52,77 22,96 1
20 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 39,58 0,56 70|20 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 39,58 22,96 1
9 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 26,38 0,56 70|9 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 26,38 22,96 19|
3 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 13,19 0,56 703 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 13,19 22,96 1
0,56 120’ 22,969 0,0718 0,2448 19,29 0,00 0,56 7Q10,56 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,29 0,00 2296 1
9 120' 22,969 0,0718 0,2448 19,83 26,38 0,56 70|9 120" 22,969 0,0718 0,2448 19,83 26,38 22,96 19|

hgs41-5a =3, L,=300,L4=40,$=120", B419,29 B} ;=52,77

Ngsa1-6a =3, L=300,L =40, =120, B,~19,20,8%,;=52,77,5=22,96,0xa=19,20

Beziehung HellheitB%,; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L,=40 cd/m?

Beziehung HellheitB*, und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L;=40 cd/m?

i

BYr(Lr L, Lr 0) = [Cr(O)LT - Br(Lr, 9)]Bta Hellheit By [1]{ B%r(Lr, Lr, §) = Sra(@)LT ~ dyra(0) Hellheit By [1]
Br(Lr, 0) = Cr(®)[So(®) + Su@)LiT (1=0,31,B%,=B% 1, /BY 1) 21|l Br(Lr, 0) = Cr(®)So(@) + Sud)Li] (1=0,31,B%,=BY 1, /By 1) [2]
Lyi(La, ) = [So(0) + S10)L1 "B, (t=Schwarzschwelle) [3}| Syra(¢)=Cr($)BTa [3] Cyra($)=Br(Lr, §)B%a [4] (s=Skalierfaktor)
Y1 ¢ CT(¢) &)(4’) Sl(¢) Br('—r:¢) B*YT Lyt La/Ll YT ¢ CT(¢) SO(¢) Sl(¢) Bv('—h“’) B*y'r Syra(¢) dyra(¢)
207 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 1,07 7¢207 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 4351 3
130 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 1,07 7¢130 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 4351 36|
75 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 1,07 79175 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 4351 3
39 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 1,07 7039 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 4351 3
17 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 1,07 7Q(17 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 4351 3
5 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 1,07 7q|5 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 4351 34
0,56 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 1,07 7Q(1,07 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 43,51 3
17 120’ 22,969 0,0718 0,2448 35,53 49,99 1,07 7Q(17 120’ 22,969 0,0718 0,2448 3553 49,99 4351 3
hgsd4l-7a =3, L=300,L,=40,$=120", B=34,60,B%,=70,99 hgs41-8a J=3, L,=300,L4=40,=120'", B/=34,60,B%,=70,99 Syra=43,51,0dyra=36,55
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